
          Postup k umiestneniu občana do CSS Brezovec  

podľa druhu poskytovanej sociálnej služby 

 
V zmysle zákona č, 448/2008 Z.z. o sociálnych službách  a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 

Zb. o živnostenskom podnikaní(živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov  v platnom 

znení informujeme občanov, záujemcov o poskytovanie sociálnej služby, že v Centre sociálnych 

služieb Brezovec poskytujeme uvedené druhy služieb: 

➢ Zariadenie pre seniorov 

➢ Domov sociálnych služieb  

➢ Špecializované zariadenie 

Zariadenie pre seniorov (ZPS) 

Vzhľadom k tomu, že CSS Brezovec Dolný Kubín prešlo v marci 2024 transformáciou občanom, 

ktorí sú posúdení na odkázanosť mestom alebo obcou do Zariadenia pre seniorov, už nie je 

možné zabezpečiť poskytovanie sociálne služby podľa uvedeného posúdenia  v CSS Brezovec.  

CSS Brezovec poskytuje sociálne služby v Zariadení pre seniorov, len prijímateľom sociálnej 

služby, ktorí nastúpili na celoročný pobyt do zariadenia pred uvedenou transformáciou.   

Ak bude mať občan záujem o poskytnutie alebo zabezpečenie sociálnej služby v zariadení pre 

seniorov, môže o ňu na základe integrovaného posudku požiadať   obec/mesto   - sociálny odbor 

na mestskom úrade.  

 

Domov sociálnych služieb (DSS) 

 

§38 zákona č. 448/2008 

V domove sociálnych služieb sa poskytuje sociálna služba týždennou pobytovou sociálnou 

službou alebo ambulantnou sociálnou službou fyzickej osobe do dovŕšenia dôchodkového veku, 

ak táto fyzická osoba podľa prílohy č.6, dovŕši  dôchodkový vek počas poskytovania sociálnej 

služby v domove sociálnych služieb , táto sociálna služba sa jej poskytuje aj naďalej. 

 



 

Špecializované zariadenie 

 

§39 zákona č. 448/2008 

V špecializovanom zariadení sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na 

pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V podľa prílohy č. 3 a má 

zdravotné postihnutie, ktorým je najmä Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, 

pervazívna vývinová porucha, skleróza multiplex, schizofrénia, demencia rôzneho typu etiológie, 

hluchoslepota, AIDS alebo organický psychosyndróm ťažkého stupňa. 

 

Postup v konaní pri posudzovaní odkázanosti na sociálnu službu (SoS) /na 

pomoc inej osoby a zabezpečenie poskytovania sociálnej služby zo strany obcí 

a VÚC po 31.8.2025 
 

CSS Brezovec oznamuje občanom/záujemcom o poskytovanie sociálnej služby v CSS Brezovec,  

že v súlade s novelizáciou zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách je schválená zmena 

vykonávania posudkovej činnosti a vyhotovovania posudkov a rozhodnutí o odkázanosti na 

sociálnu službu.  

Uvedená zmena je platná od 1. septembra 2025. Táto pôsobnosť zo zákona prechádza na úrady 

práce sociálnych vecí a rodiny, príslušné podľa miesta trvalého pobytu žiadateľa.  

 

 

 



Žiadosť o integrovaný posudok  s potrebnými prílohami poskytne príslušný Úrad práce 

sociálnych vecí a rodiny, alebo si ich občan môže stiahnuť na príslušnej webovej stránke 

ÚPSVaR. 

 

Postup pre podanie žiadosti o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu od 1. Septembra: 

➢ žiadateľ musí podať žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu na Úrad práce, 

sociálnych vecí a rodiny v mieste trvalého pobytu žiadateľa, 

➢ následne Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, vyhotoví integrovaný posudok 

➢ po vyhotovení integrovaného posudku Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny vydá 

integrovaný posudok s návrhom poskytovania sociálnej služby  a doručí integrovaný 

posudok FO žiadateľovi. 

 

Občan po obdržaní posudku a právoplatného rozhodnutia o odkázanosti na sociálnu 

službu,  ktorý mu bol vydaný Žilinským samosprávnym krajom do 31.8.2025, má na výber 

a môže si vybrať  zariadenie sociálnej služby, ktoré poskytuje uvedený druh sociálnej služby 

na základe rozhodnutia o odkázanosti  na sociálnu službu, ktorý mu bol vydaný Žilinským 

samosprávnym krajom. 

 

Občan po obdržaní a vydaní integrovaného posudku vydaného príslušným Úradom práce 

sociálnych vecí a rodiny, v mieste trvalého bydliska od 1.9.2025,  má na výber a môže si 

vybrať  zariadenie sociálnej služby, ktoré poskytuje uvedený druh sociálnej služby. 

 

     Následne občan, ktorý má vydaný  posudok a právoplatné rozhodnutie o odkázanosti na    

     sociálnu službu, vydané Žilinským samosprávnym krajom alebo bude mať  vydaný    

     integrovaný posudok z príslušného Úradu práce sociálnych vecí a rodiny v mieste  

     trvalého bydliska  od 1.9.2025,  môže požiadať o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby  

     v súlade so zákonom č. 448/2008 Z.z o sociálnych službách. 

 

 

 

 



Postup prijatia občana do centra sociálnych služieb Brezovec 

 

V prípade ak si občan vyberie a želá, aby sa mu poskytovala sociálna služba v našom zariadení, 

je potrebné vyplniť a podpísať nasledovné dokumenty, ktoré sú k dispozícii na webovej stránke 

nášho zariadenia http://cssbrezovec.sk/- Žiadosť o poskytovanie sociálnej služby,  prípadne si 

ich môže osobne vyzdvihnúť priamo v našom zariadení, na sociálnom úseku u sociálnych 

pracovníkov, ktorí ochotne pomôžu s ich vyplnením, s poskytnutím základného sociálneho 

poradenstva a ďalších potrebných informácií k umiestneniu do nášho zariadenia. V prípade 

potreby poradenstva, doplnenia  a zodpovedania otázok sa môže občan obrátiť telefonicky na 

vedúcu sociálneho úseku prostredníctvom služobného mobilného čísla +421 948 834 960 

alebo na sociálnych pracovníkov telefonicky na čísle 043/5884 881/ klapka 103, ktorí sú 

k dispozícii počas pracovných dní v čase od 7:00 -15:00 hod. 

 

Evidovanie žiadosti 

 

Žiadosť k zaevidovaniu musí obsahovať všetky povinné prílohy: 

➢ Právoplatné rozhodnutie o odkázanosti na sociálnu službu,  

➢ Posudok o odkázanosti na sociálnu službu vydaným Žilinským samosprávnym krajom, 

➢ Rozhodnutie o výške dôchodku (aktuálne), 

➢ Potvrdenie o príjme spoločne posudzovaných osôb (manžel/manželka) – vdova, vdovec 

➢ Vyhlásenie o majetkových pomeroch s overeným podpisom žiadateľa (zák. zástupcu)  

v zmysle novely z. č. 285/2013) 

➢ Súhlas so zaradením do registra žiadostí o poskytovaní sociálnej služby  

 

Vedenie poradovníka 

 

➢ Na základe predloženia všetkých potrebných dokumentov bude občan, záujemca 

o sociálnu službu  s jeho súhlasom  zaradený do poradovníka čakateľov na sociálnu 

službu, podľa miesta, formy a druhu sociálnej služby v CSS Brezovec. 

➢ Z dôvodu ochrany osobných údajov je meno a priezvisko v zozname čakateľov  

na webovom sídle zariadenia nahradené číslom s poradím aktuálneho umiestnenia 

http://cssbrezovec.sk/-%20Žiadosť


v poradí čakateľov. Uvedené zaradenie do zoznamu čakateľov, čakateľ obdrží 

osobne po podaní žiadosti prípadne, poštovou zásielkou alebo  elektronicky na  

e- mail, ktorý uviedol v žiadosti o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby 

v CSS Brezovec.  

➢ Čakateľ je v poradovníku vedenom v CSS Brezovec zaevidovaný pod 

vygenerovaným číslom s dátumom  zaevidovania žiadosti a aj pod číslom 

rozhodnutia o odkázanosti. 

➢ Poradovník čakateľov zverejnený na stránke zariadenia je rozdelený na mužov 

a ženy. 

➢ Informácie o aktuálnom mieste v poradovníku je možné získať na webovej stránke 

zariadenia http://cssbrezovec.sk/  pracovisko  Martina Hattalu osobne, telefonicky 

u riaditeľky zariadenia alebo  na sociálnom úseku osobne prípadne  prostredníctvom   

telefonického kontaktu na čísle  

+421 948 834 960, 043/5884 881/ klapka 103 alebo mailom na adrese: 

 ivana.ranostajova@vuczilina. sk                                                                        

 iveta.rusnakova@vuczilina.sk    

➢ V čase uvoľnenia miesta v zariadení je občan/žiadateľ pozvaný na nástup do 

zariadenia.  

➢ Oznámenie o uvoľnení miesta je občanovi/ žiadateľovi oznámené telefonicky.  

➢ V zariadení je možné umiestnenie pre jednotlivca na jednoposteľovej 

a dvojposteľovej izbe. 

➢ Pre manželský pár má zariadenie zabezpečenú vhodnú bytovú jednotku.  

➢ V prípade ak občan/žiadateľ, ktorý bol prvý krát pozvaný na nástup do zariadenia 

a  pozvanie odmietne a aj naďalej si želá byť vedený v poradovníku čakateľov na 

vlastnú žiadosť, je mu doručená poštou prípadne elektronicky návratka, ktorú vyplní, 

vlastnoručne podpíše, prípadne jeho zástupca a doručí na adresu zariadenia CSS 

Brezovec, Martina Hattalu 2161/3, 026 01 Dolný Kubín.  

➢ Návratka bude zaevidovaná v IS Fabasoft a uložená do osobného spisu čakateľa na 

umiestnenie. 

http://cssbrezovec.sk/%20%20pracovisko%20%20Martina%20Hattalu
mailto:ivana.ranostajova@vuczilina.%20sk
mailto:iveta.rusnakova@vuczilina.sk


➢ Zároveň po odmietnutí nástupu je občan/žiadateľ v poradovníku zaradený na 

posledné miesto, nakoľko dátum podania žiadosti o zabezpečenie poskytovania 

sociálnej služby, bude považovaný dátum kedy odmietol nastúpiť do zariadenia.  

 
 
 
 

 


